11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.04.2009 13:40:30

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 10.04.2009 21:27:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86253/answer/86286




YBaxaemas AuHa! 1. KommuecTBO JIEHKOIIMTOB B MOYe HE 3aBUCUT OT KOJIMYECTBA MOYH.
[ToBHIIIIEHHOE KOJTMYECTBO JIEMKOIIMTOB BO BTOPOK MOPLUY MOYY F'OBOPUT O BOCIIAIUTEILHOM
IIPOLieCCe BEPXHUX MOYEBHIX ITyTeH. 2. Pe3ynbTaTel BTOPOTO aHaIK3a B KaKUX eIUHULIAX U3MEPEHUS 1
KaKO¥ 9TO aHaIu3 - ToXe HeunnopeHKo umu oOmui? Yoauu.



